
 

令和４年度 第４回運営推進会議議事録 

令和 4年 12月 18日 

事業所名 特別養護老人ホーム大野和幸園 

担 当 者 佐々木 瑠衣 電話番号 017-752-8020 

 

１．開催日時 令和 4年 11月 30日（金） 書面会議 

２．開催場所 特別養護老人ホーム大野和幸園 今年度開催回数（4回目） 

 

３．出 席 者 

 

 

 

 

 

 

 

 

出欠 氏名 構成員の属性 

○  （青森市役所 介護保険課  ） 

○  （おおの地域包括支援センター） 

○  （町会長          ） 

○  （オンブズマン       ） 

○  （入居者様ご家族様     ） 

  （             ） 

 

 
事業所側 

 

 

風晴 良一 （法人経営参与   ） 

四ッ谷 光幸 （施設長   ） 

佐々木 瑠衣 （生活相談員     ） 

風晴 翔平 （介護支援専門員   ） 

４．活動状況の報告 ・10月～11月までの入居者状況報告と行事等の報告（別紙参照） 

５．活動状況の評価 

・“夕の内服薬を勘違いして昼に飲ませた”家族としては、安心してお願いして

いるのにびっくりですよね。各場面での引継ぎ、確認のポイントはあるのに、

どこか不足していたのでしょう。うっかり、思い込み、慣れには注意したいも

のです。今後の対策も取られている様ですので、個人だけの問題にとどめず、

今回のミスを職員皆さんの教訓として、今後に生かして頑張って欲しいもの

です。（オンブズマン） 

・服薬間違いについて、多人数を抱えると、各家でのやり方を取り入れると起こ

りやすくなるのだろうなと感じました。この方だけでなく利用者の投薬に関

しては全て統一という意味合いでよかったでしょうか。（おおの包括） 

 →服薬管理方法は全て統一としました。 

６．主な議題 ・コロナ禍での対応について 

７．要望、助言等 

・感染者が出たようですが、入居者や他の職員に拡大しなくてよかったです。い

つクラスターが発生するか分からない状況ですので、感染が広がった場合の

対応など、今一度皆さまで共有して頂ければと思います。（介護保険課） 

・職員コロナ感染など十分気を付けていてもこのご時世にはしょうがないこと

ですので発生後の初動が大切だと思います。対応については再度振り返り職

員内で再度共有を繰り返し感染発生時の対応がみんなで共有できるといいで

すね。又、その中でも入居者様への配慮をしながら今後の行事も楽しくできて

ほしいと感じています。（おおの包括） 

８．意見等への対応等 ・引き続き、意見等を頂きながら柔軟に対応していきたいと思います。 

９．その他特記事項 
・次回開催 令和 5年 1月予定 

・コロナ感染状況によりますが、書面開催になる場合があります。 

 


